

ОТЗЫВ

**научного руководителя, профессора кафедры неврологии и нейрохирургии
Ростовского государственного медицинского университета, доктора
медицинских наук, доцента Балязиной Елены Викторовны
на Кадяна Нораира Грачяевича, выполневшего диссертационную работу на
соискание степени кандидата медицинских наук на тему:
«Оптимизация диагностики, лечения и прогнозирования невралгии
тройничного нерва»**

Кадян Нораир Грачяевич в 2014 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2014 по 2014 гг. прошел обучение в ординатуре по специальности «Нервные болезни» на кафедре неврологии и нейрохирургии с курсами мануальной терапии и рефлексотерапии ФПК и ППС ФГБОУ ВО РостГМУ Министерства здравоохранения Российской Федерации. За время обучения в университете активно занимался научной работой, принимал участие в работе кружка кафедры, выступал с докладами на научно-практических конференциях университета. В период послевузовского профессионального образования продолжал заниматься научной деятельностью.

В период с 2016 по 2022 гг. Кадян Н.Г. проходил обучение в заочной аспирантуре по специальности «Неврология» на кафедре неврологии и нейрохирургии с курсами мануальной терапии и рефлексотерапии ФПК и ППС ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава РФ. За время обучения в аспирантуре подготовил диссертацию на тему: «Оптимизация диагностики, лечения и прогнозирования невралгии тройничного нерва».

По теме диссертации опубликовано 7 печатных работ, из них 6 статей в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикации результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, 3 статьи в журнале, индексируемом в базе данных Scopus, был получен патент «Способ консервативного лечения невралгии тройничного нерва».

В период проведения научно-исследовательской работы и написания диссертации Кадян Нораир Грачяевич проявил себя как дисциплинированный, добросовестный,

старательный работник, с ответственностью подходя к поставленной цели и задачам исследования. Грамотно организует рабочий процесс, умеет планировать и распределять рабочее время, четко формулировать свои мысли, работать с медицинской документацией.

Считаю, что диссертация Кадян Н.Г. «Оптимизация диагностики, лечения и прогнозирования невралгии тройничного нерва», является законченной научно-исследовательской работой, соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
профессор кафедры неврологии
и нейрохирургии ФГБОУ ВО РостГМУ
д.м.н., доцент
15.12.22



/Е.В. Балязина /

Подпись профессора кафедры неврологии и нейрохирургии, доктора медицинских наук, доцента Балязиной Елены Викторовны заверяю

Личную подпись _____
удостоверяю
Начальник отдела кадров
управления по работе с
персоналом _____



Григорьева ИТ